Acoknoeig otnv EmavaiAnyn pe tnv Python
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AZKHZEIZ 2TH AOMH ENANAAHWH2

Na ypadel mpoypappa oe Python to onoio Ba ektuntwvel 10 popég To purvupa «Kalwg npbeg otnv
Python».

Na ypadel mpoypappa o€ Python to omoio Ba ektumtwvel Toug aplbuoug 1, 2, 3, ...20.
Na ypadel mpoypaupa o€ Python to onoio Ba ektuntwvel Toug aptbuoug 5, 10, 15, 20, ...50.
Na ypadel mpoypaupa o€ Python to onoio Ba ektumtwvel toug aplbuoug -10, -9, -8, ...,0,1, 2.

Na ypadel mpoypappa os Python to omnoio Ba Stafalel 10 tuxaiou aplBpoug amod to MANKTPOoAdyLo
Kol B0 EKTUTIWVEL TO TETPAYWVO TOUC UETA aTtd KATAAANAO pvVUlaL.

Na ypadet alyoptBpog mou Stafalet 1000 akEpaloug armo TOV XPrOoTN KAl EKTUTIWVEL TOUG apTioug
Hovo mou 660nkav.

Na ypadel mpoypappa to onoio Ba ektumwvel OAa ta ToAAamAdctLa Tou 4 amnd to 0 péxpt kat to 50.

Na ypadel mpoypappa og Python to omoio Ba Stafalel Evav aképalo aplOpud kot Ba EKTUMIWVEL TNV
nponaidela autoL Tou aplBuou.

Na ypadel mpoypappa os Python to omoio Ba ektumwvel GAoUC Toug ApTLOUC amod To 50 péxpLTto -
10.

Na ypadel mpoypaupa o Python mou Ba ektunwvel 6Aoug Toug Betikoug Suprndloug akepaioug
(va yivel kat pe tig Suo evtoAég emavainyng).

Na ypadel mpoypappa o Python 1o onoio Ba mou ektuTtwvel 6GAoug toug Betikol¢ Suprdloug ou
10 dBpolopa Twv Pnoiwv Toug eivat moAAamAdolo tou 5.

Na ypadel mpoypappa oe Python 1o omnoio Ba Stafdlet 20 akepaiou armo Tov MANKTPOASGYLo Kol Ba
urtoAoyilel kol Ba ektunwvel: To TANBOG Twv Aptlwyv aplBuwv mou dafdaoctnkav Kabwg Kal To
TANB0¢ Twv aplBuwv mou eival peyalvtepot amnod 15.

O umeLBuvoG KABNyNTAG evog TURUaTog 30 pabntwy BEAEL va BYAAEL Eva OTATLOTIKO OXETLIKA LE TNV
enidoon twv pabntwv tng tad&ng tou. Na ypaete mpoypappa o€ Python to omoio Ba dtafalel toug
MEOOUG 6pouG TwV Babuwyv mou mApav oL padnteg katl Ba urmtoAoyilel kat Ba  eudavilel To MANB0g
autwv Tou apiotevoav (18-20) , autwy TOU TPAV TO XAPAKTNPLOUO Alav KaAwg (15-17), avtwv
TIou Tpav KaAwg (13-16) Kal AuTwv MOV THPAV TO XOPAKTNPLOUO Ixedov kaAwg (10-12).

Noa ypadel mpoypappa to onoio Stafalel 5 akepaioug and 1o MANKTPOAOYLO Kol Ba urtoAoyilel kat
Ba eKTUTIWVEL TO ABpoLoUA KOL TO HECO OPO TWV aplBuwv mou Stafactnkav.

Na ypadei mpoypappa to onoio Ba Stapalel 10 akepaioug amo To MANKTPoAdyLo kat Ba uTtoAoyilel
Kol Bt EKTUTIWVEL TO HECGO OPO TWV APTIWV aplOuwv (Hovo) ou StaBaotnkav.

Na ypadel mpoypappa to onoio StaBalel 20 Tuxaloug akEpalouc aplBpoug Kot Ba EKTUTWVEL Ta
nmooootd twv povoPndwwy, Supndlwy kat tpudndlwyv apBpwy mou dtafactnkav.

Na ypaete mpoypappa mou Ba epdavilel 6Aoucg Toug aplBpouc amo to 10 péxpl kot To 50 ektog
amnod 1o 13 1o 33 kat to 43.

Na ypadel mpoypappa mou Sdwofalet 20 akepaioug amod ToV XPROTN KOl EKTUTIWVEL TO HEYLOTO
oplOuo mou StaBaotnke.
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Na ypadel mpoypappa os Python to omoio Ba tumwvel toug 20 MPWTOUC OETIKOUC aKEPALOUC

aplOpoug pe xprnon kot twv duo evioAwv emavaAnyng (for kat While).

Na ypagete mpoypappo oe Python to omnoio Ba dtafalel tuxaioug aplBpouc and To MANKTPOASGYLO

HEXpL va 600¢el 0 aplBuog 0. To mpoypappo Ba utoAoyilel KoL EKTUTIWVEL:

a) Nocot aplBuot dtafdotnkav (ektog tou 0),

B) To mANBoc¢ twv luywv aplBuwy,

y) To aBpolopa Kot Tov HEGO OpO TWV LOVWV apLlOpwV.

Noa avamtuxBet mpoypappa oe Python to omoio Ba Stafalel to dvopa Kot Toug BabBuoug evog

poonti tng A’ Aukelou og 6Aa ta pabnuata mou npe to A’ Tetpaunvo Kat Ba urmoAoyilel kal Ba

EKTUTIWVEL:

o) Tov HECO OpO ToU TeTpapivou (15 pabnuata).

B) to mMANBoC Twv pabnuatwv nou eixe Babuod navw ano 16

Y) TO HEYOAUTEPO KaL TOV LKPOTEPO Babuo

6) To Mooo0TO TWV HABnUATWYV Tou TtRPEe Babuod amno 18-20.

Na ypapete mpoypappo to onoio Ba dtafalel aplBpolg amnd To MANKTPOAOYLO CUVEXWG Kal Ba

OTAMOTAEL HOALG SLaBaoel Evav apvnTko aplBuo. MNa kabes apBuo nou dlapalel Ba eudavilel To

TETPAYWVO TOU KOl TO TEAeUTAO ToU PNndio HETA amd KaTtAAANAa pnvupatd. Emiong To mpoypappa

Ba untohoyilel moooL aplBuotl StaBactnkav.

Na ypadel mpoypappa oe Python to omnoio Ba StaBalet tuxaioug aptBpolg anod to MANKTPOAOYLO

OUVEXWC UEXPLC OTOU TO ABpolopa toug va Eemepdoel To 50 1 poALg 10 apBuol (6nA. to mAnBog

Twv aplBuwv mou Stafdactnkav va eivat 10).

Na ypadel mpoypappa mou:

a) Ba Stafalet emavaAnmrTikd To Ovopa Kal Tov Babud otov MpoypapupaTiopd Twy Habntwy pLog
TAENG UEXPL VA SlaBAoEL TO KEVO WG Ovoua padntnA.

B) Ba umoAoyilel Kal EKTUTIWVEL TOV LECO OPO TOU TUNUATOG

y) To 6évoua tou padntn Ye tov peyalvtepo Babuo (umdpyetl povo évag)

6) To mooootd Twv pabntwv nou nipayv Babuod katw anod 10

MNapatipnon. H dtadwkaoia emavalappfdavetat péxpt va dtafaotel wg dvopa To KeVO.

Noa avarntuxBet mpoypappa to onoio Ba ekteAsital ota Std6dla. MNa kABe dxnua mou mepva va
Stafatetal o tomog tou (O ya poptnyo, "A" yia autokivnto kat "M" yla LOTOCIKAETA) Kol va
EKTUTIWVETAL TO OO0 ToU Ba TPEMEL va TANPWOEL 0 06NYOG Tou KABE oxUaTto¢ cUUPWVA LE TOV
TIAPOKATW TTiVaKaL:

TUnog oxUaTog MNoco MANnPpwWHNG
MotoolkAETa 1,30 €
Autokivnto 1,90 €
@optnyo pEXpL 5 petpa 4,80 €
®optnyod > 5 pétpa 6,70 €

ErunpdoBeta 6tav o Tunog tou oxnuatog eivat ®optnyo Oa StafAlel KoL TO PAKOG TOU O LETPA KAl
Ba TANPWVEL TO AVTIOTOLXO TTOCO CUUPWVA E TOV TTOPATIAVW TIiVaKa.

To npoypappa Ba teppatiletal otav StaBalel w¢ TuTo oxApatog to "TEAOC" Kal Ba EKTUTIWVEL TLG
ELOTPALELS TNG NUEPaG. Emiong Ba TunMwvEL TO TOCOOTO TWV AUTOKWVATWY TIOU TEPACAV o Ta
1061
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